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A kurzus témája: Neue Ressourcen für den Unterricht (Új erőforrások a tanításban) 

A kurzus kiválasztásánál elsődleges szempont volt számunkra, hogy német nyelvű 

továbbképzésen vehessünk részt, ahol reményeink szerint sok olyan kollégával találkozhatunk, 

akik hozzánk hasonlóan a németet mint idegennyelvet tanítják, és akikkel a jövőben közös 

projekteket tervezhetünk és valósíthatunk meg saját iskoláink németet tanuló diákjai számára. 

Emellett fontos volt számunkra az is, hogy konkrét módszertani ötletekkel gazdagodjunk, 

amiket átültethetünk a hétköznapi tanításunkba. 

 

 

A képzés első napja ismerkedéssel kezdődött, jó hangulatú, aktív részvételt igénylő játékokkal 

tehettük meg mindezt, ami megalapozta a hátralévő napok hangulatát is. A kurzus vezetője a 

kezdetektől fogva kiemelte, hogy nem az elméletet szeretné előtérbe helyezni, hanem minden 

egyes témát a gyakorlatba ültetve, változatos feladatokon keresztül prezentált számunkra, 

átélhetővé téve az egészet.  

A csoportunk 26 főből állt, akik rajtunk kívül három oszágból érkeztek: Németországból, 

Ausztriából és Csehországból. Az iskolatípusokat tekintve is nagyon vegyes társaság jött össze, 

gimnáziumi tanár mellett voltak egészen speciális iskolából érkezők is, pl. élsportolókat oktató 

középiskola, hátrányos helyzetű gyerekeket tanító iskola vagy kis létszámú mezőgazdasági 

szakközépiskola tanáraival volt alkalmunk találkozni. A kurzus résztvevőire jellemző volt a 

nyitott, érdeklődő hozzáállás más iskolák működése iránt, így sok jó beszélgetés alakult ki a 

szünetekben és a közös vacsorákon. 



 

 

Az öt nap során nagyon jól átgondolt, alaposan előkészített és profin levezetett egységekben 

olyan témákkal foglalkoztunk, amelyek során a saját tanár személyiségünk erősségeibe, 

gyengeségeibe is bepillantást kaphattunk, ismerkedhettünk a csoportdinamika működésével 

csoportmunkában feldolgozva és prezentálva az elméletet, és bemutatva egymásnak a saját 

tanítási gyakorlatunkban jól bevált csoportdinamikát fejlesztő játékokat. Foglalkoztunk a 

különböző tanulási módok hatékonyságával és megismerhettük, hogy miként hasznosíthatók 

tanulságos történetek, mesék a tanításban.  

 

 



 

 

A középső napon egy számunkra még ismeretlen munkaformát tapasztalhattunk meg, ez az 

úgynevezett „Open space” volt. 

 



Ennek a szakasznak a lényege abban állt, hogy mi résztvevők határoztuk meg a tematikát, 

mindenki hozhatott egy szabadon választott témát, amit prezentál a többiek számára és azt is 

mindenki egyénileg dönthette el, hogy saját érdeklődése alapján mit szeretne meghallgatni. A 

felkínált lehetőségekbül elkészült egy beosztás a pontos időpontokkal és helyszínekkel, ehhez 

tartottuk magunkat. Mi a saját iskolánkat és Gödöllőt mutattuk be röviden, részletesebben 

beszéltünk a német nyelv tanításáról a Líceumban és a tanórán kívüli programlehetőségekről, 

amelyeket a németet tanuló diákjainknak biztosítunk.  

Összességében nagyon hasznos volt számunkra ez a képzés, mert rengeteg olyan konkrét 

feladatot, játékot próbálhattunk ki személyesen, amivel színesíteni tudjuk saját tanításunkat 

illetve amiket tovább tudunk adni kollégáinknak, ugyanis sok közülük más tantárgy óráin vagy 

osztályfónöki órákon megvalósítható magyar nyelven is.  

A képzés vezetője a teljes kurzusanyagot rendelkezésünkre bocsátotta, igényes kivitelezésű 

színes kártyákon minden résztvevő megkapta a kipróbált feladatok, játékok kellékeit, ezen felül 

egy vastag dossziét hoztunk haza magunkkal, amiben megtalálható a téma teljes elméleti 

háttéranyaga, a későbbiek során ebbe is bármikor belelapozhatunk.  

A képzésen való részvétel lehetőséget adott számunkra a kapcsolatépítésre is, első lépésként 

egy levelező projekt megvalósítását tervezzük a cseh kolléganő együttmőködésével. 

Az első képzési napunkon mindenki húzott magának egy kis kártyát, amin egy feladat állt az 

előttünk álló hétre. A mi egyik feladatunk egy szép csoportkép elkészítése volt, teljesítettük is. 

 

 


